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 :استعمال الآلة الحاسبة  يمكنكو  على خط الاعداد
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 :حدد موضع اجابات النسب المئوية التالية على خط الأعداد 
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.......................................................          .اسئلة  ٣حل تمرين واحد من 

على خط الاعدادوية ئبتقديره لنسبة مموضع الكسور التالية 
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 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

 مدرسة الرازي الابتدائية للبنين
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حدد موضع اجابات النسب المئوية التالية على خط الأعداد  .٢

٤ اجاب طالب على -

طالباً  ٢٥من  ١٠ -

١٠٠جراماً من  ٣٠ -

حل تمرين واحد من  -

 

 

 

 

 

موضع الكسور التالية توقع  .٣
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 : وجد على ملصق علبة الروب التالي .٤

 

 كتلةال المادة

 جرام٣٣ البروتين

 جرام ٦ الدهن

 جرام ٢١ يدراتالكربوه

 

الجرامات ، مثل جرام من الروب ، اكتب قائمة المكونات الغذائية ب ٣٠٠تحتوي العلبة على 

 .كربوهيدرات جراماً من ال ٢١جرامات من الدهن ،  ٦تين ، و ر راماً من البج٣٣

 

 الكميات على صورة نسب مئوية عن علبة الروب الكاملة ؟اكتب 

 

 ........................................................................................................................................................= نسبة البروتين 

 .............................................................................................................................................................=  الدهننسبة 

 ................................................................................................................................................=  الكربوهيدراتنسبة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :النشاط الاستهلالي 
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